

Ob Blagoslovu novega župnišča

Kar nekaj razlogov je, ki so privedli do zaključka in odločitve o novogradnji župnišča. Stari objekt, je bil energetsko potraten in slabo toplotno izoliran. V današnjem času je to še posebej pomembno. Nujna je bila obnova kopalnice. Veroučne učilnice in kapela so bile brez sanitarij. Elektro in vodovodne inštalacije so bile dotrajane. Spodnji bivalni prostori so bili vlažni. Kljub velikemu objektu ni bilo prostora za Karitas. Vse to je privedlo do odločitve gospodarskega sveta, da se gre v novogradnjo. Idejno zasnovo, smo konec leta 2017, zaupali arhitektu Matija Marinko u.d.i.a. Upošteval je želje in pripombe vseh, ki bodo župnišče uporabljali. Kmalu se je pričelo urejati dokumentacijo in zbirati ponudbe za izvajalca del. Pogodba o gradnji se je podpisala konec marca 2019 z podjetjem Žerjal d.o.o.

Takoj po prejemu gradbenega dovoljenja v juniju 2019, se je pričelo z gradnjo. Da je gradnja potekala tekoče in hitro, je bilo potrebno veliko usklajevanj vseh, ki so pri tem sodelovali. Opravljeno je bilo ogromno delovnih ur, mojstrov vseh vrst. Poleg tega tudi številne prostovoljne delovne ure. Vse to je pomagalo, da se je čez dve leti gradnja zaključila in se je 31. avgusta 2021 pridobilo tudi uporabno dovoljenje. Novo župnišče je moderen in hkrati v središče Rovt, lepo vključen objekt. Prostori so funkcionalni in udobni. Stavba je odlično toplotno izolirana in opremljena prezračevalnim sistemom. Dobili smo sodobno stanovanje ter pisarno za župnika. V spodnjem delu je še skladišče za Karitas, ter kotlovnica. V pritličju sta dve učilnici, kapela ter pomožni prostori. V mansardi je dodatno stanovanje, prostor za pevce, arhiv, pisarna za Karitas ter dvorana za mladinsko dejavnost. Poleg tega je okolica župnišča urejena in se lepo vključi v središče vasi.

Vse to je seveda tudi veliko stalo.

- Skupni znesek vseh odhodkov za župnišče je	336.000,00 €
Prihodki za župnišče so bili naslednji	
- Začetni kapital, (prodaja zemljišč in drugo)	106.000,00 €
- Namenske donacije faranov za župnišče	120.000,00 €
- Kredit Škofije Ljubljana	25.000,00 €
- Donacija Škofije Ljubljana	25.000,00 €
- Drugi Kredit	60.000,00 €

Od kreditov imamo trenutno še za poravnati cca **50.000,00 €**

Zato poskušajmo s skupnimi močmi to številko čim prej zmanjšati.

Narejeno je veliko delo. Lahko smo ponosni ,da nam je s skupnimi močmi uspelo.

Zato je prav, da smo **hvaležni**.

Vsem donatorjem, ki so vsak po svojih močeh pomagali.

Vsem, ki so s svojim prostovoljnim delom pomagali.

Vsem podjetjem in podjetnikom ki so naredili svoje delo korektno in ugodno, marsikdaj tudi zastonj.

Vsem, ki so darovali les in drug material.

Gospodarskemu svetu in gospodu župniku

In seveda Bogu, da nam je s svojo previdnostjo vse to omogočil.

Še enkrat hvala vsem skupaj